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RESOLUÇÃO Nº 1.587,
DE 27 DE OUTUBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ
DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a
seguinte  RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. JONATHAN  DA  SILVA  STUMPF
o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação,
revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL
DE SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO RIO  PRETO, em 27 de outubro de
2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.588,
 DE 27 DE OUTUBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita
Riopretana”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ
DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a
seguinte  RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. FLAVIANE  AZEVEDO  CUSTÓDIO
o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação,
revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL
DE SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 27 de outubro de
2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.589,
DE 27 DE OUTUBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte  RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. LUANA  ROBERTA  DE  ANDRADE BRANCO o título honorífico de “Cidadã  Benemérita
Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA   MUNICIPAL  DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 27 de
outubro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.590,
 DE 27 DE OUTUBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte  RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. VIVIANE  LIMONGI  ZIMBRÃO o título honorífico de “Cidadã  Benemérita  Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 27
de outubro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

Ata nº 57/23

Ata da Quinquagésima Sétima Reunião Ordinária do Terceiro Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José
do Vale do Rio Preto, realizada ao vigésimo quarto dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três sob a presidência
do Sr. Vereador Adriano Martins de Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Luis de Souza
Teixeira, Marcelo Rabello Neves, Marcos Antônio Machado e Raphael Branco dos Santos, que assinaram o livro de
presença e, havendo número legal, às dezessete horas e quarenta minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos
trabalhos. Em seguida, convidou o Sr. Dalmo Gonçalves Machado para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. Logo
após, o Sr. Presidente convidou o Vereador Marcos Machado para ocupar a Segunda Secretaria ad-hoc da sessão em
substituição à Vereadora Jaqueline Hiat. Na sequência convidou a Vereadora Adriana Nardy, Primeira Secretária, que
fizesse a leitura das matérias no Expediente, do qual constavam: Ofício GP nº 510/23, que encaminha o Projeto de Lei nº
1.214/23 que requer autorização para a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 50.000,00 ao orçamento do
Fundo Municipal de Saúde; Ofício GP nº 511/23, que encaminha o Projeto de Lei nº 1.216/23 que requer autorização para a
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abertura de Credito Adicional Especial no valor de R$ 1.056.000,00 ao orçamento do Fundo Municipal de Saúde; Ofício GP
nº 516/23, de protocolo nº 1.217/23 que informa o encaminhamento de Indicação Legislativa do Vereador Marcos Machado
à Secretaria Municipal de Obras; Ofício GP nº 517/23, de protocolo nº 1.219/23 que solicita a expedição de certidão de
inteiro teor do Processo Legislativo que levou a promulgação da Lei nº 2.437 que dispõe sobre a cobrança de taxa de
religação de serviço de água no Município; Ofício GP nº 514/23, de protocolo nº 1.220/23 que informa veto total ao Projeto
de Lei nº 986/23 que dispõe sobre a obrigatoriedade dos condomínios residenciais e comerciais disponibilizarem cadeira de
rodas para locomoção em seu interior; o Projeto de Lei n° 1.232/23, de iniciativa da Vereadora Adriana Nardy que institui
o Dia Municipal da Avicultura; os Projetos de Resolução que concedem títulos honoríficos de autoria do Vereador Luis de
Souza Teixeira: n° 1.221/23 que concede o título de Cidadã Benemérita Riopretana a Sra. Flaviane Azevedo Custódio, n°
1.222/23 que concede o título de Cidadã Benemérita Riopretana a Sra. Luana Roberta de Andrade Branco, n° 1.223/23 que
concede o título de Cidadã Benemérita Riopretana a Sra. Viviane Limongi Zimbrão, e n° 1.224/23 que concede o título de
Cidadão Benemérito Riopretano ao Sr. Jonathan da Silva Stumpf; o Requerimento de Informação n° 1.225/23, de iniciativa
do Vereador Francisco Bulhões; as Indicações Legislativas: n° 1.226 e 1.227/23 – de iniciativa do Vereador Francisco
Bulhões, e n° 1.229/23 – de iniciativa do Vereador Raphael Branco; e as Moções de Aplausos: nº 1.228/23, de autoria da
Vereadora Adriana Nardy, ao Sr. Frederico de Souza Andriolo, e nº 1.230/23, de autoria do Vereador Raphael Branco, ao
Ministério Unção do Altar. A seguir, não havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do Dia
com a aprovação em primeiro e segundos turnos dos seguintes projetos de Lei: nº 1.184/23, que requer autorização para a
abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 286.752,25 ao orçamento do Fundo Municipal de Saúde, e nº
1.112, que dispõe sobre o Programa Especial de Anistia de Multas e Juros de Mora incidentes sobre créditos tributários
municipais, aprovado com emendas; o Requerimento de Informação n° 1.225/23, de iniciativa do Vereador Francisco
Bulhões; e as Indicações Legislativas: n° 1.226 e 1.227/23 – de iniciativa do Vereador Francisco Bulhões, e n° 1.229/23 – de
iniciativa do Vereador Raphael Branco. Encerrada a Ordem do Dia, não havendo oradores inscritos para as Explicações
Pessoais, às dezoito horas e um minuto o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e
registrando a presença de visitantes no plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia vinte e seis de
outubro, às 17h30, quando estarão na Ordem do Dia os projetos que forem deliberados pelas comissões. E eu, Adriana
Nardy, Primeira Secretária, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de
lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em vinte e quatro de outubro de
dois mil e vinte e três. GLCO.


